



## **Предприниматель подозревается в незаконном использовании объектов авторского права**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Хасавюрт. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права).

По версии следствия, в городе Хасавюрте владелец букмекерской конторы «РУС-ТЕЛЕОТ» использовал на системных блоках контрафактные программные обеспечения для электронно-вычислительных машин, правообладателями которых является корпорация «Майкрософт». Незаконными действиями предпринимателя владельцу авторских прав причинен ущерб на сумму более 170 тысяч рублей.

Противоправные действия подозреваемого были пресечены в июне 2016 года сотрудниками



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

УЭБиПК МВД республики в ходе проведения проверочных мероприятий.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, принимаются по возмещению ущерба правообладателю.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1057762>